LETRA LIVRE

Os livros impossíveis

Catálogo temático nº 3
«Primeira República. Do Republicanismo ao Estado Novo»

Área: Política e História do Século XX

1. Da “Regeneração” à República. Joel Serrão. Livros Horizonte, Lisboa, 1990. 236pp. Brochado. Novo. 10,00€

2. Do Ultimatum ao 31 de Janeiro. Basílio Teles. Portugália, Lisboa, 1968. 364pp. Brochado. Usado. 12,00€

3. Manifesto dos Emigrados da Revolução Republicana de 31 de Janeiro de 1891. Alexandre Cabral (Org.). Seara Nova, Lisboa, 62pp. Brochado. Usado. 5,00€

4. Os Crimes da Monarquia. Alexandre Cabral. Seara Nova, Lisboa, 1973. 150pp. Brochado. Usado. 10,00€

5. O Partidos Nacionalista no Contexto do Nacionalismo Católico (1901 – 1910). Amaro Carvalho da Silva. Colibri, Lisboa, 1996. 226pp. Brochado. Novo. 10,50€

6. João Franco e o Fracasso do Reformismo Liberal (1884 – 1908). Rui Ramos. ICS, Lisboa, 2001. 222pp. 14,14€

7. Liberalismo, Socialismo, Republicanismo. Antologia de Pensamento Político Português. Joel Serrão (Org.). Livros Horizonte, Lisboa, 1979. 368pp. Brochado. Usado,. 5,00€

8. História das Ideias Republicanas em Portugal. Teófilo Braga. Veja, Lisboa, 1983. 174pp. Brochado. Usado. 8,00€

9. História da Greve Académica de 1907. Alberto Xavier. Coimbra Editora, Coimbra, 1962. 391pp. Brochado. Usado. 15,00€

10. A Questão Académica de 1907. Natália Correia. Minotauro, Lisboa, 1962. 243pp. Brochado. Usado. 17,50€
11. Cartas d´El-Rei D. Carlos I a João Franco. Livrarias Aillaud e Bertrand, Lisboa, 1924. 338pp. Brochado. Usado. 15,00€

12. Quem Matou o Rei D. Carlos. Félix Correia. Portugália, Lisboa, S/d. 148pp. Brochado. Usado. 12,00€

13. De La Dictadura á La República. La Vida Política en Portugal. Luis Morote. F. Sempere y Compañia, Valência, 1910?. Encadernado. Usado. 15,00€

14. O Operariado nas Vésperas da República (1909-1910). Manuel Villaverde Cabral. Presença, Lisboa, 1977. 346pp. Brochado. Usado. 8,00 €

15. A I República Portuguesa. Uma Cronologia. Fernando de Castro Brandão. Livros Horizonte, Lisboa, 1991. 245pp. Brochado. Usado. 6,00€ 

16. Guia de História da 1ª República. A. H. Oliveira Marques. Estampa, Lisboa, 1997. 662pp. Brochado. Novo. 29,98€

17. A Primeira República Portuguesa. Alguns Aspectos Estruturais. A. H. Oliveira Marques. Livros Horizonte, Lisboa, 181pp. Brochado. Usado. 3,00€

18. Documentos Políticos Encontrados nos Palácios Riais Depois da Revolução Republicana de 5 de Outubro de 1910. Imprensa Nacional, Lisboa, 1915. 149pp. Encadernado. Usado. 38,00€

19. Almanaque Jornal «A Lucta». Empreza de Propaganda Democrática, Lisboa, 1911. 296pp. Brochado. Usado. 30,00€

20. Para a História da Revolução. 2 Vols. Teixeira de Sousa. Livraria Moura Marques & Paraísos, Coimbra, 1912. 430+504pp. Brochado. Usado. 35,00€

21. Carbonária em Portugal (1897-1910). António Ventura. Livros Horizonte, Lisboa, 2004. 102pp. Novo. 13,20€

22. O Cinco de Outubro. Jacinto Baptista. Arcádia, Lisboa, 1965. 369pp. Brochado. Usado. 10,00€

23. Relatórios Sobre a Revolução de 5 de Outubro. Carlos Ferrão (Org.) . Câmara Municipal de Lisboa, Lisboa, 1978. 177pp. Brochado. Novo. 3,00€

24. A Força Pública na Revolução. Teixeira de Sousa. Moura Marques, Coimbra, 1913. 499pp. Encadernado. Usado. 30,00€

25. Machado Santos, A Carbonária e a Revolução de Outubro. João Medina. História Crítica, Lisboa, 1980. 56pp. Brochado. Usado. 5,00€

26. O Poder e o Povo. Vasco Pulido Valente. Gradiva, Lisboa, 1999. 295pp. Brochado. Usado. 12,00€

27. Um Jornal na Revolução. O Mundo de 5 de Outubro de 1910. Jacinto Baptista. Seara Nova, Lisboa, 1966. 217pp. Brochado. Usado.10,00€

28. Estudos de Economia Nacional. O Problema da Emigração. Affonso Costa. Imprensa Nacional, Lisboa, 1911. 188pp. Brochado. Usado. 12,00€

29. Banditismo Político. A Anarchia em Portugal. Homem Christo. Edição do Autor, Madrid, 1912. 1001pp. Encadernado. 200,00€

30. O Movimento Monarchico 2 Vols. Álvaro Pinheiro Chagas. Leitão & Cª, Porto, 1913. 164+163pp. Brochado. Usado. 30,00€

31. Discursos Parlamentares de Afonso Costa Vol. I (1900-1910). A. H. Oliveira Marques (Org.). Publicações Europa-América, Mem Martins, 1973. Brochado. Usado. 617pp. 10,00€
32. Correspondência Política de Afonso Costa (1896-1910). A. H. Oliveira Marques (Org.). Estampa, Lisboa, 1982. 419pp. Brochado. Usado. 10,00€

33. História do Colégio de Campolide da Companhia de Jesus. Borges Grainha. Imprensa da Universidade, Coimbra, 1913. 148pp. Encadernado. Usado. 45,00€
34. A República de 5 de Outubro de 1910 a Maio de 1926 e a Acção Política de Thomé José de Barros Queiroz. Vasco Barros de Queiroz. Editorial Eva, Lisboa, 1985. 578pp. Brochado. Usado. 15,00€

35. Memórias Políticas 2 Vols.. José Relvas. Terra Livre, Lisboa, 1977. 336+295pp. Brochado. Usado. 15,00€
36. A Obra da República. Reformas de Instrução, Defesa do Ultramar, Perfis de Republicanos. Carlos Ferrão. Século, Lisboa, 1964. 323pp. Brochado. Usado. 8,00€

37. Em Defesa da República. Carlos Ferrão. Inquérito, Lisboa, 1963. 275pp. Brochado. Usado. 10,00€

38. A Formação da Classe Operária Portuguesa. Antologia da Imprensa Operária. Maria Filomena Mónica (Org.). Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1982. Brochado. Novo. 6,00€
39. O Operariado e República Democrática (1910-1914). César Oliveira. Afontamento, Porto, 1972. 300pp. Brochado. Usado. 7,50€

40. Surgindo Vem ao Longe a Nova Aurora…Para a História do Diário Sindicalista A Batalha (1919-1927). Jacinto Baptista. Livraria Bertrand, Lisboa, 1977. 214pp. Brochado. Usado. Autografado. 20,00€

41. Em Volta da Minha Profissão. Subsídios Para a História do Movimento Operário. Alexandre Vieira. Edição do Autor, Lisboa, 1950. 228pp. Brochado. Usado. 20,00€-
42. Os Anarquistas e os Sindicatos (1911-1922). Edgar Rodrigues. Sementeira, Lisboa, 1981. Encadernado. Fundos. 20,00€

43. O Movimento Nacional de 18 de Abril. Joaquim C. de Vasconcelos. Marques Guedes Cardoso, Porto, 1925. Encadernado. Usado. 15,00€

44. Portugal na Guerra. Homem Christo. Typ. Nacional, Aveiro, 1917. 96pp. Brochado. Usado. 20,00€

45. Na Encruzilhada da Grande Guerra. Portugal – Espanha (1913-1919). Hipólito de la Torre Gómez. Estampa, Lisboa, 267pp. Brochado. Usado. 10,00€

46. O Grande Confronto. Clericais e Livres Pensadores (1895-1937). Luís Vaz. Grémio Lusitana, Lisboa, 2002. Brochado. Usado. 15,00€

47. A Questão Religiosa. José D´Arriaga. Livraria de Alfredo Barbosa de Pinho Lousada. Porto. 1905. 101pp. Brochura. Usado. 20 €

48. A Corja Negra (Tosquia de um Charlatão). José Caldas. Livraria Chardron de Lelo & Irmão. Porto. 1914. 411pp. Brochura. Usado. 16 €

49. Jesuítas e Antijesuítas no Portugal Republicano. António de Araújo. Roma Editora. Lisboa. 2004. 357pp. Brochado. Novo. 17 €

50. Ensaios Anticlericais. Luís Machado de Abreu. Roma Editora. Lisboa. 2004. 163pp. Encadernação do editor. Novo. 16,00 €

51. A Questão Religiosa na I República. Contribuições Para Uma Autópsia. Arnaldo Madureira. Livros Horizonte, Lisboa, 2004. 263pp. Brochado. Novo. 25,20€

52. Correspondência Literária e Política com João Chagas 3 Vols. Empresa nacional de Publicidade, Lisboa, 1957. 236+284+157pp. Brochado. Usado. 17,50€
53. As Minhas Memórias. Em Plena República. António Cabral. Edição do Autor, Lisboa, 1932. 510pp. Brochado. Usado.30,00€

54. Memórias 3 Vols. Raul Brandão. Perspectivas e Realidades, Lisboa, S/d. 241+213+219pp. Brochado. Usado. 18,00€

55. Decadência e Queda da I República Portuguesa 2 Vol. António José Telo. A Regra do Jogo, Porto, 1980. 379+253pp. Brochado. Usado. 15,00 €
56. Desfazendo Mentiras e Calúnias. Carlos Ferrão. Editorial Século. Lisboa. 1967. 306pp. Brochado. Usado. 8,00 €

57. Em Redor de um Grande Drama. Subsídios para uma História da Sociedade Portuguesa (1908-1911). Carlos Malheiro Dias. Livrarias Aillaud & Bertrand. Lisboa S/d. 374pp. Brochado. Usado. 20,00 €

58. Zona de Tufões. Carlos Malheiro Dias. Aillaud Alves & Cª. Lisboa. 1912. 591pp. Brochado. Usado. 20,00 €
59. Sidónio Pais (Algumas Notas sobre a Intervenção de Portugal na Grande Guerra). Augusto Casimiro. Livraria Chardron. Porto. 1919. 347pp. Brochado. Usado. 15,00 €

60. A Economia Portuguesa do Século XX 1900-1925. Armando Castro. Edições 70, Lisboa, 1973. 290pp. Brochado. Usado. 5,00 €

61. Emílio Costa e o Sindicalismo. Da Formação Libertária à Casa Sindical. António Ventura e Alberto Pedroso. Seara Nova, Lisboa, 1977. 170pp. Brochado. Usado. 8,00€

62. Congresso Sindicalista de 1911. César Oliveira (Org.). Afrontamento, Porto, 1971. 96pp. Brochado. Usado. 5,00€
63. Subsídios Para a História do Movimento Sindicalista em Portugal (1908-1919). Alexandre Vieira. Base, Lisboa, 1977. 70pp. Brochado. Usado. 5,00€

64. O Sindicalismo do Funcionalismo Público na I República. Beatriz Ruivo e Eugénio Leitão. Seara Nova, Lisboa, 1977. 207pp. Brochado. Usado. 12,00 €

65. Subsídios para a História do Movimento Sindical Rural no Alto Alentejo (1910-1914). António Ventura. Seara Nova, Lisboa, 1976. 189pp. Brochado. Usado. 8€

66. Questões sobre o Movimento Operário Português e a Revolução Russa de 1917. José Pacheco Pereira. Edição do Autor, Porto, 1971. 102pp. Brochado. Usado. 5,00 €

67. As Lutas Operárias Contra a Carestia de Vida em Portugal. A Greve Geral de Novembro de 1918. José Pacheco Pereira. Portucalense Editora. Lisboa 1971. 199pp. Brochado. Usado. 5,00 €

68. O Movimento Sindical Português. A Primeira Cisão. César de Oliveira. Publicações Europa-América, Mem Martins, S/d. 166pp. Brochado. Novo. 16,95 €

69. Em Marcha. Notas e Comentários Sobre a Greve do Funcionalismo Público em 1920. Nogueira de Brito. Seara Nova. Lisboa.1976. 118pp. Brochura. Usado. 5 € 

70. A Maçonaria Feminina. Fernando Marques da Costa. Vega, Lisboa, 1979. 180pp. Brochado. Novo. 16,00 €
71. Para a História da Maçonaria em Portugal 1913-1935. António Carlos Carvalho. Veja, Lisboa, 1992. 195pp. Brochado. Usado. 10,00 €

72. Gambúsios. Soldados da Grande Guerra. Quirino Monteiro e Melo Vieira. Portugália Editora, Lisboa, 1919. 199pp. Encadernado. Usado. 30 €
73. Coronel Hélder Ribeiro Correspondência Recebida (1902-1931) e Notas Autobiográficas. Francisco Ribeiro da Silva. Universidade Portucalense. 1997. 352pp. Brochura. Usado. 12 €
74. Contra Revolução. Documentos Para a História da Primeira República Portuguesa. Hipólito de la Torre Gomez. Perspectivas e Realidades, Lisboa, 1982. 490pp. Brochado. Fundos. 10,00€
75. O Sidonismo e O Movimento Operário Português. Luta de Classes em Portugal (1917-1919). António José Telo. Ulmeiro, Lisboa, 1977. 326pp. Brochado. Fundos. 10,00€

76. Sete Annos Depois…A Republica Nova. Lamas, Motta & Cª, Lisboa, 1918. 93pp. Brochado. Usado. 15,00€

77. União Sagrada e Sidonismo. Portugal em Guerra (1916-1918). Filipe Ribeiro de Meneses. Cosmos, Lisboa, 2000. 333pp. Brochado. Fundos. 15,00€

78. Sidónio. Contribuição Para a História do Presidencialismo. José Brandão. Perspectivas & Realidades, Lisboa, 1983. 200pp. Brochado. Usado. 10,00€

79. Madeira e o Sidonismo. Fátima Freitas Gomes. DRAC, Funchal, 1983. Brochado. Usado. 7,50€

80. Sidónio Pais Diplomata e Conspirador (1912-1917). Miguel Nunes Ramalho. Cosmos, Lisboa, 1998. 190pp. Brochado. Fundos. 

81. Para a História. Episódios do Movimento Monárquico em 1919. José Pessanha. Tipografia Progresso, Porto, 1919. 60pp. Brochado. Usado. 15,00€ 

82. As Origens do Sufragismo Português. João Esteves. Bizâncio, Lisboa, 1998. 273pp. Brochado. Usado. 12,00€

83. Páginas de Política (1921-1924). Raul Proença. Seara Nova, Lisboa, 1939. 333pp. Encadernado. Usado. 10,00€
84. Saúde e Fraternidade. História dos Acontecimentos Políticos em Portugal, Desde Agosto de 1924 a Novembro de 1926. Livraria Civilização, Porto, S/d. Brochado. Usado. 10,00€

85. Pela República. João Paulo Freire (Mário). Livraria Central, Lisboa, 1934. 236pp. Brochado. Usado. 12,00€

86. O Pelicano e a Seara. A Revista Homens Livre. João Medina. Edições António Ramos, Lisboa, 1978. Brochado. Usado. 5,00€

87. A Guerra. Bazílio Telles. Livraria Chardron, Porto, 1914. 112pp. Brochado. Usado. 10,00€

88. Jaime Batalha Reis na Rússia dos Sovietes (1917-1918). Joaquim Palminha da Silva (Org.). Afrontamento, Porto, 1984. 340pp. Brochado. Usado. 5,00€
89. Quarenta Anos de Vida Literária e Política 4 Vols. António José de Almeida. J. Rodrigues, Lisboa, 1933. 315+289+332+328pp. Encadernado. Usado. 40,00€

90. Memórias Políticas. Basílio Teles. Portugália, Lisboa, 1969. 190pp. Brochado. Usado. 10,00€

91. Da Vida Pública Portuguesa. Conservadores e Radicais. João Tello Magalhães Collaço. Edição do Autor, 1926. 159pp. Brochado. Usado. 12,00€

92. A Preparação Ideológica da Intervenção Militar de 28 de Maio de 1926. José Pacheco Pereira (Org.). Afrontamento, Porto, 1978, 77pp. Brochado. Usado. 6,00€

93. O 28 de Maio. Elementos Para a Sua Compreensão. 2 Vols. Arnaldo Madureira. Presença, Lisboa, 1978. 259+145pp. Brochado. Usado. 16,00€

PAGE  
1
Livraria Letra Livre

Calçada do Combro, 139

1200-113 Lisboa

Tel: 213461075
E-mail: letralivre@sapo.pt
www.letralivre.com


